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Тест «Европейский Север»

 Вариант-I.

1.Установите соответствие:

Субъект РФ                                                        Административный центр
А) Мурманская область                                        1) Мурманск

Б) Республика Карелия                                         2) Нарьян - Мар

В) Республика Коми                                             3) Петрозаводск

4) Архангельск

5) Вологда

6) Сыктывкар

2.  На территории Европейского Севера проживает около:

А) 4 млн. чел. Б) 5 млн. чел. В) 6 млн. чел. Г) 7 млн. чел.

3. Европейский Север входит в состав:

А)  Приволжский федерального округа   Б) Северо-Западный федерального округа

В)  Центральный  федерального округа   Г) Сибирского федерального округа.

4. Европейский Север омывают моря:

А) Балтийским и Баренцевым    Б) Белым  и Карским

В)  Баренцевым  и Белым           Г) Балтийским и Беринговым
5. Крупные реки района:
А) Печора, Волга  Б) Северная Двина, Нева  В) Печора, Северная Двина  Г) Печора, Днепр
6. Район граничит с:

А)  Эстонией  и Финляндией    Б) Литвой и Эстонией

В)  Норвегией и Финляндией   Г) Литвой и Норвегией
7. Какие  нефтегазоносные месторождения  расположены на территории района:

А)   Вуктыльское и Усинское                   Б) Ромашинское и Туймазинское
В)   Самотлорское и  Сургутское              Г) Печорское и Ухтинское
8. Численность городского населения в районе составляет:

А) 56%   Б) 66%  В) 76%  Г) 86%

9. Установите соответствие между отраслями специализации и их центрами:
1. Воркута                                       А) цветная металлургия
2. Череповец                                   Б) угольная  промышленность
3. Мурманск                                   В) черная металлургия

4. Мончегорск                                Г) рыбная промышленность
10. Предприятие «Северсталь» расположен в:
А)  Мурманске  Б)  Череповце  В)  Сыктывкаре  Г) Архангельске

Тест «Европейский Север»
Вариант-II.

1.Установите соответствие:

 Субъект РФ                                                        Административный центр

А) Ненецкий автономный округ                            1) Вологда

Б) Архангельская  область                                     2) Нарьян - Мар

В) Вологодская область                                         3) Сыктывкар

4) Архангельск

5) Мурманск

6) Петрозаводск

2. Площадь Европейского Севера составляет почти:

А) 0,5 млн. км2.  б) 1 млн. км2. 3) 1,5 млн. км2.   4) 2,5 млн. км2.

3. Какой  район не относится к  зоне Севера:

А) Республика  Карелия Б) Вологодская область  
В) Архангельская область  Г) Мурманская область
4.  Крупные морские порты района:

А)  Сыктывкар и  Беломорск                  Б) Архангельск и   Нарьян – Мар
В)  Архангельск и Санкт- Петербург    Г)  Мурманск и Архангельск.

5. Район граничит с:

А) Литвой и Норвегией    Б) Норвегией и Финляндией

В)  Литвой и Эстонией     Г) Эстонией  и Финляндией
6. Большинство озёр на Кольском полуострове  имеют происхождение:

А) Тектоническое  Б) Ледниковое  В) Карстовое  Г) Запрудное
7. В районе расположен  угольный бассейн:

А)  Печорский  Б)  Ленский В) Тунгусский Г) Канско – Ачинский
8. На территории Европейского Севера сосредоточено:

А) 10%  лесных ресурсов Европейской России

Б) 20% лесных ресурсов Европейской России

В) 30% лесных ресурсов Европейской России

Г) 40% лесных ресурсов Европейской России

9. Установите соответствие между отраслями специализации и их центрами:
1. Ухта                                             А. лесная промышленность
2. Череповец                                   Б. нефтеперерабатывающая  промышленность
3. Мурманск                                   В. черная металлургия

4. Архангельск                               Г. рыбная промышленность
Установите соответствие:

10. Комбинат «Апатиты»  расположен в городе:

А)  Мурманск   Б)  Кировск  В)  Сыктывкар  Г) Архангельск
